Dans tout cet exercice, on n’utilise pas les graduations de la règle.

1°) Continue de reporter l’unité de longueur pour graduer la droite à partir de A.

2°) Avec cette unité de longueur, combien mesure le segment [AB] ?

3°) Combien mesure le segment [AC] ?

4°) Place le point D sur la droite graduée pour que AD = 
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5°) En partant du point A, reporte 4 fois la longueur
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, puis complète l’opération :   
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1°) Toujours avec la même unité de longueur, continue la graduation de la droite à partir de A.

2°) Avec cette unité de longueur, combien mesure le segment [AB] ? Le segment [AE] ? Le segment [AF] ? Le segment [AG] ?
3°) En partant du point A, reporte 5 fois la longueur AF, complète l’opération :   
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4°) En partant du point A, reporte … fois la longueur AG, puis complète l’opération :   
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Dans tout cet exercice, on n’utilise pas les graduations de la règle.

1°) Continue de reporter l’unité de longueur pour graduer la droite à partir de A.

2°) Avec cette unité de longueur, combien mesure le segment [AB] ?

3°) Combien mesure le segment [AC] ?

4°) Place le point D sur la droite graduée pour que AD = 
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5°) En partant du point A, reporte 4 fois la longueur
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, puis complète l’opération :   
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1°) Toujours avec la même unité de longueur, continue la graduation de la droite à partir de A.

2°) Avec cette unité de longueur, combien mesure le segment [AB] ? Le segment [AE] ? Le segment [AF] ? Le segment [AG] ?

3°) En partant du point A, reporte 5 fois la longueur AF, complète l’opération :   
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4°) En partant du point A, reporte … fois la longueur AG, puis complète l’opération :   
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Complète les multiplications suivantes : 

	4 (   …    = 1
	5 (   …    = 1
	

	4 (    …    = 3
	5 (    …    = 2
	5 (    …    = 7




Ecris les nombres manquants : 
	8 (   …   = 1
	5 (   …   = 8
	10 (   …   = 3

	8 (   …   = 5
	5 (   …   = 17
	10 (   …   = 17
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